

国际奥委会解释为何不把东京奥运会推迟到2022年

国际奥委会日前在官网发表文章,对一系列焦点问题进行回答,解释了为何在疫情走势无法预判的情况下,不将东京奥运会推迟到2022年,同时也表示正在研究如何帮助国际单项体育联合会渡过难关。

“我们的日本伙伴和日本首相明确表示,日本无法承担(东京奥运会)推迟到明年夏天之后。对于东京奥组委和日本整个国家来说,这都是一项艰巨的任务。”国际奥委会表示。

“首先,你需要确保奥运村可用,因为它是奥运会的核心。同样,所有的体育场馆也需要保

留。成千上万的人需要继续工作。所有的伙伴、赞助商、当地政府都需要整合。推迟(奥运会)涉及各方的限制和妥协。推迟没有蓝图,但是国际奥委会相信所有复杂的部分将最终捏合起来,给我们带来一届伟大的奥运会。”

随着东京奥运会推迟,许多依赖于奥运分红的国际单项体育联合会面临财政危机。对此,国际奥委会表示:“我们意识到疫情对国际单项体育联合会的影响,并已经开始与它们探讨国际奥委会在应对这种情况方面可以发挥何种作用,包括帮助它们获得政

府支持和其他可能的支持。”

一些因兴奋剂违规而被禁赛的运动员,原本已无缘2020年举行的东京奥运会,但在本届赛事推迟到2021年之后,一些运动员将在奥运开赛前解禁复出。对此,国际奥委会表示:“作为全球反兴奋剂管理机构,世界反兴奋剂机构已经表示在现行规则下,兴奋剂禁令是按时间顺序而不是特定于某一赛事。国际奥委会曾多次尝试引入规则,将那些兴奋剂违规的运动员排除在随后的奥运会之外。但该提议并未得到体育仲裁法庭的准许。”据新华社



将帅减薪不少于30%? 足协向俱乐部征集意见

近日,中国足协向部分中超、中甲、中乙俱乐部陆续发出一份有关“疫情期间俱乐部球员与教练员薪酬调整”内容的联合声明。其大致意思是,就疫情期间倡导球员、教练员,按照不少于30%的比例减薪向各级俱乐部征集意见。待到意见汇总并形成修改意见后,中国足协还将上报给国际足联及其他有关部门,待方案获得通过后方可付诸实施。

4月9日,中国足协曾在上海进行的联赛筹备工作视频会议上就国内职业俱乐部球员、教练员减薪问题进行了深入沟通。包括中国足协、俱

乐部、法务、财务、审计、经纪人代表在内的与会各方均对“减薪”表示认可。但在具体执行细则设定方面,各方存有异议。有人建议“一刀切”似的统一减薪额度,而有人建议按照球员薪资水准按比例减薪。薪资水平不同的球员按不同比例减薪。

不过,考虑到计税等复杂因素的影响,中国足协“减薪问题工作组”综合各方意见后,从“可操作性”等角度出发,最终确定按统一“不少于30%”的比例,倡导俱乐部球员、教练员减薪。据接到通知的部分俱乐部代表透露,中国足协发来的这份“联合声明”

实际是有关“减薪指导意见”的草案。协会接下来还可能会根据由俱乐部方征集而来的意见对草案进行修改,直到各方形成统一意见后,再提交国际足联及相关部门审核,最后付诸实施。

从“草案”内容来看,中国足协尊重法律、契约,对于俱乐部球员、教练员“减薪”的态度始终是倡导,而不是强制推行。而据了解,中国足协倡导减薪的对象并不包括薪资水平相对较低的俱乐部青训工作参与者及普通职员。另据了解,此次“减薪指导意见”适用的对象是中超、中甲、中乙所有俱乐部。肖报

德国国脚鲁迪格为自己出生的医院医护人员免费提供三个月膳食

据德国媒体21日报道,效力于英超切尔西的德国国脚鲁迪格在疫情期间心系家乡,为柏林夏里特医院的部分医护人员免费提供三个月膳食。

政府社交禁令和卫生安全条例颁布后,柏林夏里特医院餐厅关闭,而且医院周围的

餐饮店也歇业,医护人员的餐饮问题成为一大难题。鲁迪格获知这一情况后,联系了柏林一家提供餐饮服务的公司,自己买单承担夏里特医院部分医护人员三个月的餐饮费用。送餐行动已经在复活节前开始。”据新华社

鲁迪格表示:“柏林疫情加剧后,我就和夏里特医院取得了联系,想知道自己能在哪方面提供最需要的帮助。尽管我现在在伦敦居住,但柏林永远是我心里一座特殊的城市。我非常感激柏林这座城市,希望提供帮助。”据新华社

东京奥组委主席: 国际奥委会不可能分文不出

东京奥组委主席森喜朗表示,对于因为奥运会推迟造成的数亿美元的额外费用,国际奥委会不可能将锅完全甩给日本。

在接受共同社采访时,森喜朗说,国际奥委会的负担“不可能完全为零”。他还表示,在上周与国际奥委会协调委员会主席科茨举行的电视会议上,双方确认奥运会延期导致的影响,包括成本的增加,是“双方共同的问题”。这位日本前首相强调将继续协商额外费用负担的方式。

森喜朗还说,在3月24日举行的关于奥运会推迟的电视会议上,日本首相安倍晋三、国际奥委会主席巴赫和他本人根本没有触及费用的问题。

他对国际奥委会官网上引用安倍首相的名字“非常遗憾”。

20日晚,国际奥委会在官网上以一问一答的方式,详细阐述了国际奥委会关于奥运会推迟问题的立场,关于奥运会推迟造成的额外费用,国际奥委会回答:“日本首相安倍晋三已经同意,日本将根据2020年奥运会已经达成的协议条款,继续支付费用。国际奥委会也将继续承担应该负责的部分。对于国际奥委会来说,这数亿美元的额外费用支付问题已经很清楚了。”

东京奥组委发言人高谷正哲21日召开线上记者会,对上述说法表示了不满,他说,国际奥委会不应该单方面宣布东京成为额外支出的承担方,更不应该以首相安倍的名义宣布,他要求国际奥委会删除这一文章。

日本政府发言人、内阁官房长官菅义伟、日本奥运大臣桥本圣子以及东京都知事小池百合子21日也都对国际奥委会的说法表示了不满。日本政府诸多官员和东京奥组委步调一致地与国际奥委会公开叫板,这还是东京获得奥运会举办权来第一次。

国际奥委会21日晚些时候按照日本要求删除了关于安倍表态的内容,内容更新为:“日本政府已经强调随时准备履行成功举办奥运会的责任,同时国际奥委会也重申对于成功举办2020年东京奥运会的承诺。”

东京奥组委和日本政府这次公开表达对国际奥委会的不满并非偶然,因为网站的说法几乎是原封不动地拷贝了巴赫上周在接受德国《世界报》采访时的内容。

巴赫当时还表示,奥运会推迟带来的额外支出将达数亿美元,并说国际奥委会没有为奥运会延期投保。显然,这笔巨额资金的来源肯定成为各方头疼的问题。

据新华社

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
有你有我”

文明有礼

请用文明的钥匙开启城市新风

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人

富强 民主
自由 平等
文明 公正
敬业 诚信
和善 友善